AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

TREE HRERESEEX TEH-ANSR FEIE

A EAB 4 25 78 88 |FEMIE CHERIRS) ¥15,737,273
FIER BARTE HhisEHR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 |BR&t EKEH 15,550,000 RE

2 |BER=# SEHLT#E 15,700,000

3 |ARs KIFESR 15,700,000

4 |X= HEM 15,700,000

5 |KAsit FHER 15,730,000

6 |HX=tt KiFtiE 15,737,273

7 MRt NERME 15,737,273
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X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 13,741,787 HM
ARSI R i1 2 87.32 %




AtLFERR

ARISHLE-FE |(F2FE #HREABEREXIMEEE TR SHMR SHEITRISE

A EAB 4 25 78 88 |FEMIE CHERIRS) ¥18,065,455
FIER BRR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E
1 [ KEER #ed 16,248,000 RE
2 |KA=# RTH 16,800,000
3 |NEREX AR 18,000,000
4 |BR= FHEER 18,060,000
5 |KFERH Mt 18,065,000
6 |HR=H AREER 18,065,455
7 |BREH BIFES 18,065,455
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

¥ SEOREFRMERVREFBRMEEEITROESYTT,
= 1K il PR i 1% 16,027,671 M
S HIR ffiAg = 88.72 %



AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

TI2FE HIEFABBREXMEER /IME-BILR HBETRIS

A EAB 4 25 78 88 |FEMIE CHERIRS) ¥18,290,910
FIER BRR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 |BERSH kIGES 17,930,000 RE

2 |KA=# RTH 18,000,000

3 |ARs FHER 18,200,000

4 |KERHE e 18,290,000

5 MRt AWIHE 18,290,000

6 |HX=tt BEER 18,290,900

7 MR KELE 18,290,910

8

9
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15

16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 15,861,877 M
ARSI R i1 2 86.72 %




AtLFERR

AFLIZFHLEEERE |FM2FE HREFEFEREXNEFEROERE —F % -WEs TR AEEHIE

At & A B T 2% 1A 88 |FEMME CEERIKE) ¥6,370,910
IR R
ARLE <8 () Ayt—o e

1 [AR&# y0=4 6,300,000 RE

2 |1 ZHERARE 6,350,000

3 |ARE4 REEHK 6,370,000

4 |2 WMKREH 6,370,000

5 |AEER MAEt iR

6 |BB=_FL* HAH/IOREERR iR

7
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18

X SEORESRMEERCEERREBRITELEOESYTT,
A I PRl 4% 5,469,426 M
ARSI R i1 2 85.85 %




AtLFERR

ARISAHLI-BE  [SHREE XERLERERSE XERLBRFEIBQIR)
AW & AR oF 24 7A 88 |FEME CHERIRSE) ¥1,426,364
FIER BRR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 [ K &4 1,238,000 RE

2 |XEHEX HR2# 1,280,000

3 | DER 1,426,364

4 |FKAFER 1,426,364

5 |FEAUERER #iR

6
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X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 1,222,679 H
RIEHIREEE 85.72 %




AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

FHREE RAOHSBEF/NEREX ORFMMEIBERETSE

A EAB 4 25 78 88 |FEMIE CHERIRS) ¥1,396,364
FIER Hh A RIER
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 [#kX=4t P 1,300,000 RE

2 |AR=# MIDKEIHE 1,326,000

3 |HERE HASH/IMIE 1,396,364

4 R vIITF 1,396,364

5 %A=t METVIR 1,260,000 | A HIFRIEHE LU T D f=8h | R4
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9
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15
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X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 1,280,047 H
ARSI R i1 2 91.67 %




AtLFERR

AFLISHLEEE (fFH2FE REMERRSEREE TR MEFRRISE

A# & A A TF 2% 78 88 |TEME CHERKRSE) ¥3,712,728

IR BRRER

ARLE 8 Ayt—o e

1 [WEYTEEER 3,241,000 RE

2 |hbhDER 3,248,000

3 | K HHAsu 3,260,000

4 ARt BAHER 3,500,000

5 |BEHE #iR
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14
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17

18

¥ SEOREFRMERVREFBRMEEEITROESYTT,
= 1K il PR i 1% 3,175,867 M
RIEH R M%E 85.54 %



